

К проекту для детей «День экологии сознания» присоединилась уфимская библиотека №1

темы: [экология](#), [проекты](#), [дети](#)



автор: Галина Бахшиева

Уфимская библиотека №1 присоединилась к экологическому проекту [«День экологии сознания»](#) и провела тематический урок для школьников.

На нем дети узнали о проблеме утилизации отходов в России и мире, современных способах переработки бытового мусора. Кроме того, им были продемонстрированы простые примеры того, что каждый человек может сделать для улучшения экологического состояния своего города, сообщается на ЭкоПортале Башкортостана.

Сотрудники библиотеки рассказали также о вреде батареек и необходимости их отдельного сбора, возможности их сдачи для безопасной утилизации. Для сбора элементов питания в библиотеке оборудовано специальное место.

В свою очередь, школьники задавали интересующие их вопросы профессиональному экологу — специалисту ГУП «Табигат» РБ Альбине Шамсутдиновой. Учащиеся уфимского медицинского колледжа презентовали на экоуроке свой видеоролик, посвященный проблеме мусора и призывающий к бережному отношению к природе.

— Проведение экоуроков — это первый и очень важный шаг в экологическом воспитании подрастающего поколения. Мы должны приложить все усилия, чтобы вырастить новое поколение, равнодушное к проблемам охраны окружающей среды. Как отмечал литературовед Корнелий Зелинский, поведение человека в природе — это зеркало его души. Надеюсь, что такие занятия станут постоянными, — отметила заведующая библиотекой №1 Рая Саетова.

Экологический проект «День экологии сознания» проводится в республике в рамках Года охраны окружающей среды. Главные задачи проекта — популяризация экологического мировоззрения, поддержка и развитие системы непрерывного экологического образования и воспитания.

В проведении экоуроков участвуют депутаты Госдумы, профессиональные экологи, экологи-общественники, учителя-природоведы, студенты естественно-географического факультета Башкирского государственного педагогического университета.

Экологические уроки и практические занятия в школах продлятся в республике до 20 апреля.

Организатором масштабного проекта является Министерство природопользования и экологии РБ при поддержке Министерства образования РБ, а также администраций городов и районов республики.

<http://www.bashinform.ru/news/546572/>